

## Victory Martfői Kyokushin Karate Klub 2013- 2015

Martfői Polgármesteri Hivatal	
Kitatva:	Előszám
2015 NOV 13.	
Szám:	70-180
Elküldő:	Írásjellet
Szék	Elő

Mint minden évünk, így a 2013 is igen aktív volt.

Több csoportban dolgoztunk. Martfűn, Tiszaföldváron és Budapesten.

Martfűn, a csapat „otthonában” 3 csoport foglalkozott karatéval. Kezdő, középhaladó és haladó. A három csoportban összesen közel 50-en edzettek.

Működött aktívan ekkor is egy „szülői” csapatunk is, lehetőséget biztosítva a helyi anyukáknak, apukáknak az egészségesebb életmódra. Itt átlagosan 10 fő edzett.

Számos martfői fiatal a klubból Budapesten tanul tovább, így a pesti csapatban sok martfői fiatal edz állandóan. Ennek köszönhetően, nem veszítettük el sem őket, sem a befektetett munkánkat és újabb európai és világvversenyeken tudták öregbíteni a város hírnevét.

Számos bemutatót tartottunk 2013-ban is, ezek közül négyet szülővárosunkban. Részt vettünk csoportosan városi futóversenyen és akadályversenyen is. Iskolai „karate napot” vezettünk, az új tagok bevonása okán- mi tartottuk egy egész tanítási napon, a testnevelési órákat.

Régi hagyomány az edzőtermünk környékének takarítása, amikor minden évben kétszer szemetet szedünk, kitisztítjuk a parkot körülöttünk.

4 klub edzőtáborban, összesen 500 főt foglalkoztattunk a városban, akik itt szálltak meg (hotel, kemping, szálló), itt étkeztek, laktak. Számos külföldi vendéggel is. (Szlovákia, Szlovénia, Románia, Spanyolország, Anglia)

Két válogatott edzőtábor is volt kisvárosunkban, amikor a teljes nemzeti csapat utazott a karate „magyarországi nagyvárosába”. (többen országos szakmai közösségünkben Martfűt „karate városnak” hívják)

Az országos versenyeken minden korosztállyal kiválóan szerepeltünk. Több mint 50 eseményt bonyolítottunk az évben. A belföldi utazásaink általában 30 és 40 között vannak, és voltunk háromszor Szlovákiában, kétszer Horvátországban, Szlovéniában, Romániában, Ukrajnában, Litvániában kétszer, Svájcban. A legkiemelkedőbb utánpótlás versenyzőink 2013-ban Iglódi Gergő, Csillag Bence, Szilágyi Fanni voltak, akik társaik sok hazai érme mellé, Diákolimpiai bajnoki, Magyar bajnoki, Horvát bajnoki elsőséget is haza hoztak.

A felnőtt Magyar bajnokságon taroltunk. Pető Krisztián a 70, Wiszler Csaba a 80, Kovács Sándor a +90 kg bajnoka lett és számos érmet hoztunk még haza.

Az U22-es Európa bajnokságon Magyar Dóra formagyakorlatban 5. lett, küzdelemben Müller Anita és Faragó Henrietta ezüstérmet szereztek és Anita az Európa bajnokság legharcosabb versenyzője is lett.

Az általam irányított Magyar válogatott az Országok közötti versenyben 2. lett.

A felnőtt súlycsoportos Európa bajnokságon Svájcban Magyar Dóra 7., Körmöndi Lília 8. lett, Wiszler Csaba és Kovács Sándor pedig 5.ek lettek.

A súlycsoportos Világbajnokságra csak a legjobb európaiak kaptak meghívót. Balogh Zsolt és Körmöndi Lília köztük volt, és Lília 5. helyezett is lett!

Év végén Kijevben egy nagyon erős nemzetközi torán, az Ukrán Openen Búzás Gábor, Szabó Anikó, Faragó Henrietta bronz érmekeket szereztek. Gábor a verseny legjobb törője is lett.

Ebben az évben is mi voltunk a legeredményesebb Magyar karate klub, immáron 9. alkalommal.

## 2014

Ebben az évben is minden hasonlóan működött mint 2013-ban. Ami változás volt, hogy létrejött az első Kettlebell, kondicionáló csoportunk is, újabb 20 martfűinek biztosítva így, sportolási, és hasznos kikapcsolódási lehetőséget. Ebben az évben óvodás csoportokat is indítottunk, a helyi óvodákban.

Ismét sikeres házi versenyt rendeztünk Martfűn, 5 klub részvételével.

Szintén igen sok hazai és külföldi versenyen bizonyítottunk, mi a Victory Martfű, hogy nagyon sok minőségi munkát végzünk.

A leg kiemelkedőbb utánpótlás versenyzőink, Iglódi Gergő, Csiliag Péter, Mészáros Zsolt, Szilágyi Fanni voltak.

A felnőtteknél Magyar bajnok lett Búzás Gábor, Körmöndi Lília, Balogh Zsolt, Magyarai Dóra. Ezüstérmes lett Faragó Henrietta, Popovics Tamás, Duschák Tamás, Müller Anita, Pető Krisztián, bronzérmes pedig Szabó Anikó és Bálint Armand. Óriási eredmények voltak.

A súlycsoportos Európa bajnokság- Aterbajdzsán volt az utolsó előtti kvalifikációs lehetőség Körmöndi Lília számára. A rendkívül erős mezőnyben ismét bronzérmes lett! A férfiaknál is sok pontot érő eredményünk született, hisz Balogh Zsolt 6., Búzás Gábor 6. , Popovics Tamás és Duschák Tamás 5.-ek lettek.

Az U22-es Európa bajnokságon Litvániában Magyarai Dóra formagyakorlatban a nagyszerű ezüstérmet érte el, Müller Anita pedig bronzot a küzdelemben.

Magyarai Dóra és Müller Anita mester vizsgát tett, valamint Körmöndi Lília 2. dant, Búzás Gábor pedig 3.dant szerzett. Mindenkit lenyűgözött a teljesítményük.

Az Oyama Memorial torna Magyarországon volt és az év legerősebb világversenye került tető alá Veszprémben. A legjobb nemzetekkel. Körmöndi Lília És Müller Anita bronzérmesek lettek, ami kimagasló eredmény. Balogh Zsolt 6., Duschák Tamás 7.lett. Számos Japán, Orosz és Kazah versenyzővel volt lehetőségünk összecsapni, ami a világbajnokság előtt nagyon fontos állomás volt.

Ebben az évben 10. alkalommal lettünk Magyarország legjobb klubja, és az összesített pontversenyben (1993 óta tart), akkora előnyünk van, ami a többi klub számára a következő 5-7 évben behozhatatlan. Újabb kihívásokat keresve, kissé átstrukturáljuk a következő éveket, ahol már más lesz a fókuszban. Szeretnénk a felnőtt kimagasló versenyzői generációkat abban segíteni, hogy a magánéletükben, munkájukban is ugyan ilyen sikeresek lehessenek, és a versenyzés befejeztével ne távolodjanak el a karatétól. Szeretnénk országos és nemzetközi szinten is átadni a tapasztalatainkból tudásunkból és az egész Magyar szövetséget építeni. Újabb csoportokat indítani és következetes, kitartó munkával kinevelni újabb sikeres generációkat.

## 2015

Minden eddig csoportunk tovább működött, az előző évekhez hasonló módon. Ugyan így alakultak a társadalmi szerepvállalásaink is.

Előzetes terveinknek megfelelően, indítottunk egy új csoportot Telkiben, és lépéseket tettünk a martfűi fogyatkozó fiatalság bevonására.

Szemináriumokat tartottunk a szokásosak mellett több hazai településen is, valamint Ukrajnában és most utazunk Mauriciusra.

Az utánpótlás építéseként a legjobbak Lengyelországban, Svájcban és Horvátországban szerepelhettek a Magyar kihívások mellett. Iglódi Gergő, Tóth Dániel, Mészáros Zsolt számos nemzetközi bajnoki címet tudhatnak magukénak. A legkisebb korosztályban is több új sikeres versenyzőnk lett, akik 7-10 évesen most ismerkednek a tatamival és igyekeznek a nagy elődök nyomába érni.

A Victory Gála versenyt idén is megrendeztük. Nagyon jó volt.

Dr. Tamási Bertold és Duschák Tamás megszerezték a fekete övet.

Idén volt a klub 30! éves. Méltón ünnepeltük ezt a jeles eseményt, egy edzőtáborral, bállal, közös edzéssel, filmvetítéssel.

A felnőttek nagyon jól produkáltak. Taroltak újra a Magyar bajnokságon és utazási jogot kaptak a kontinensviadalra is. Balogh Zsolt és Körmöndi Lília az Európa bajnokságon bronzérmesek lettek. Müller Anita 8.

A Horvát bajnokságon a felnőttjeink közül Duschák Tamás, Bálint Armand és Müller Anita bajnoki címet szereztek, Radics István ezüstérmes lett.

Szolnokon volt az Európa kupa, ami nagyon erősre sikeredett, de Körmöndi Lília is bajnoki címet tudott szerezni, Müller Anita pedig bronzérmet. Bálint Armand 5.lett.

Négyévente rendezik a világbajnokságot Japánban, ahová nagyon nehéz meghívót szerezni. Kimagasló, hogy a világ legerősebb versenyére ismét 3!! Martfűi kapott indulási jogot. Körmöndi Lília a hölgyeknél szerepelt a súlycsoport nélküli tornán. Popovics Tamás a 250 fős mezőnyből, 17!! lett, míg Balogh Zsolt 20!!.. Óriási eredmény!

A legkisebbek számos érmet szereztek ugyanezen idő alatt Szlovákiában.

Innen most értünk haza, de már készülünk mert pár hét múlva Iglódi Gergő az U 16-os, Magyar Dóra (katában és küzdelemben is) és Tóth Dániel pedig az U22-es Európa bajnokságon visel majd nemzeti címeres karate ruhát!

Stefanovics József

